

«Независимое детство»

Чтобы жизнь человека была доброй, счастливой необходимы различные составляющие, среди которых главное место занимает здоровье. Но существует много опасностей, из-за которых можно потерять здоровье.

Дети и наркотики...одно из самых страшных явлений сегодня. Вопрос о том, как спасти детей, как уберечь их от наркотиков должен волновать и педагогов, и родителей.

В преддверии Дня борьбы с наркоманией, который отмечают 1 марта, в ГО КУ «Специальная коррекционная школа №4» г.Иркутска с 27.02 по 03.03.2023г. прошла профилактическая неделя «Независимое детство».

В этот период прошли различные мероприятия: информационная доска о вреде вредных привычек, обучающиеся младших классов нарисовали рисунки «Мы за здоровый образ жизни», беседа-тренинг по профилактике вредных привычек состоялась с обучающимися 8-9 классов.

Общешкольное мероприятие завершило данную неделю, которое провела социальный педагог Меркурьева Е.В. в виде викторины «Мы за ЗОЖ», далее ребятам был представлен социальный ролик «Наша жизнь- наше будущее», а завершилось мероприятие дружным флэшмобом.



